

我们在这里回答您关心的问题, 欢迎拨打星报热线或通过微信微博与我们互动!

星报热线 0551-62620110



微信账号  
scxb123



微博账号  
@市场星报

Q&A

## 浙皖两地 小记者夏令营继续接受报名 合肥军事科技夏令营首期报名结束

星报讯(记者 桑红青) 浙皖两地小记者夏令营还如期举行吗? 我们想报名参加暑期夏令营还有机会吗? ……2015星报小记者军事科技夏令营第一季报名工作已经接近尾声, 考虑到部分小记者因为7月初安排了其他活动时间调整不开, 应广大家长的要求, 浙皖两地小记者夏令营将于7月15日开营, 即日起仍可接受小学三四年级以上中小学生报名。

为了给更多中小小学生搭建交流学习、体验的平台, 由本报专为合肥、杭州两地小记者“独家定制”的“2015浙皖小记者军事科技夏令营”线路新鲜出炉。此次夏令营以社会实践、交友学习为主, 涵盖了军事训练、科技互动体验、小记者专业培训、科大少年班采访、渡江战役馆采风、外教趣味主题班会、亲手印制课本以及拓展训练、感恩教育、长途拉练、采访实战等内容, 每天早晨都进行早操, 全体营员进行呼号竞赛; 早餐后安排所有营员打扫卫生、整理内务, 对小记者进行养成教育。在五天的封闭训练中, 共安排小记者进行为期一天的军事训练、为期四天的小记者采风体验, 每天晚上都安排主题活动, 并集中安排浙江、安徽两地小记者夜寻萤火虫, 观最美星星等活动, 并为每个队配备博士辅导员。

此次夏令营限招100人, 其中浙江小记者50人, 安徽小记者50人, 实现一对一结对。招募对象: 9至16周岁身心健康在校中小小学生均可报名。报名热线: 0551-62556627; 15156055925 15556959530 李老师 胡老师。浙皖小记者交流群: 325270674。

此外, 截至目前, 2015星报小记者军事科技夏令营第一季所有名额已经报满, 目前各项开营工作也已经准备就绪, 已经报过名的小记者和家长可加入合肥军事科技夏令营QQ交流群(群号: 321071531)下载入营须知。

## 农贸市场摊贩 公然叫卖野生青蛙

星报讯(本报记者) 近日, 有市民向市场星报、安徽财经网反映, 在省城繁昌路农贸市场有摊贩公开叫卖野生青蛙, 而且还现场宰杀, 剥皮, 非常残忍。

6月21日上午8:30, 市场星报、安徽财经网记者来到繁昌路农贸市场, 一走进水产品区便听到蛙声一片。循着声音记者找到一卖鱼的摊贩, 在其店门口便有一网兜花纹青蛙, 活蹦乱跳, 有百余只。

随后, 记者又来到对面一卖青蛙的摊点, 摊主是一位中年妇女。她告诉记者, 这些青蛙都是从乡下收过来的, 全是野生的。

“大的25元一斤, 小的20元一斤。”女老板表示, 如果买可以现场剥皮杀好。

“青蛙不是不给随便买卖的吗?”记者问。

“我们每年都在卖, 没有人过来管。”女老板表示。

市民王先生表示, 青蛙是我国明令禁止捕杀的野生动物。王先生呼吁, 希望相关部门引起重视, 加大监管和查处力度, 绝不能让野生青蛙成为食客的“美餐”。

# “裕丰花市杯”安徽首届宠物嘉年华举行 百余只萌宠上演大PK



□ 记者 丁林文/图

由合肥裕丰物业投资有限公司和合肥市犬业协会共同主办的“裕丰花市杯”安徽首届宠物嘉年华于6月20日至22日在裕丰花市举行。市场星报、安徽财经网记者从现场获悉, 共有30多个品种的120多只萌宠参与本次大赛。

### 120余只萌宠争相表演

据合肥裕丰花市相关负责人透露, 通过现场报名和网络报名, 本次嘉年华活动有共计120余只萌宠, 参加了各类线下萌宠互动活动。

合肥市犬业协会会长杨承愉透露, 本次嘉年华活动, 还有来自一些兄弟省市的26只赛级犬, “它们大多来自无锡、上海等地区, 且都是参加过全国级赛事的犬只, 其中的两条还是曾经的全国冠军”。

在“萌宠红毯秀”中, 众多萌宠上台走秀, 名犬荟萃, 驾驭各类服装、各种pose游刃有余, 最后评比出了最佳形象奖两名(中、小型犬各一)、最佳才艺奖两名(中、小型犬各一); 在军警犬表演环节中, 特邀的军犬走钢丝、展特技, 场面超级震撼。而在“狗狗全能大比拼”中, 萌宠们在主人的召唤下各显神通、各展才艺, 看谁吃得多、吃得快、跳得高、跑得快、抗诱惑意志坚定, 由此评出了四个单项冠军: 大胃王、短跑王、抗诱惑王以及障碍王。

同时, 为了扩大活动影响力, 记者了解到, 主办方还将持续展示获奖萌宠, 在前期近一个月的第一轮投票的基础上, 本次活动网络二轮投票将至6月29日24点。

### 近百商家亮出“家底”

本次嘉年华活动, 除了是萌宠的PK盛宴外, 对于一些家有宠物的饲养者而言, 宠物用品大展销, 也让他们见到了很多平时不多见的养宠工具。

在公益展销位方面, 本次活动共有近百家宠物食品、宠物用品、宠物医疗保健类企业和商家参展, 其中, 除合肥、蚌埠等我省的参展商外, 还有来自南京、浙江、广东、内蒙古等地的省外商家。“展销范围为活体宠物、宠物食品、宠物用品、宠物医疗等, 为广大宠友、行业商家和生产企业合作交流的平台。”合肥裕丰花市相关负责人表示, 展区划分为犬类活体展示区、宠物用品用具、宠物食品保健等特色区域。

应广大宠友和参展商要求, 本次活动还邀请了知名专家开展有关宠物美容、宠物的疾病与防控、饲养与繁育等方面的经济论坛和知识大讲堂, 为广大宠物饲养者带来了耳目一新的养宠经。

